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A képviselő-testület 2023. október 
26. napján megtartotta soron követ-
kező ülését.

Első napirend keretében a BIO-
KOMPOSZT Zrt.-nek, mint a kom-
posztáló telep vagyonkezelőjének a 
2022. évre vonatkozó működéséről 
szóló tájékoztatóját fogadta el a kép-
viselő-testület.

Második napirendben a DAREH 
BÁZIS Nonprofi t Zrt. tájékoztatója 
– a 2022. évi lakossági kommunális 
szemétgyűjtéssel és szállítással kap-
csolatos tapasztalatokról – került el-
fogadásra.

Harmadik napirendi pontban úgy 
döntött a képviselő-testület, hogy 
Dévaványa környezetvédelmi helyze-
téről szóló tájékoztatóját a 2022. évre 
vonatkozóan jóváhagyólag elfogadja.

Negyedik napirendben Dévaványa 
Város Önkormányzat és költségvetési 
szervei követelései elengedéséről szó-
ló önkormányzati rendeletet került 
megalkotásra.

Ötödik napirend keretében a kép-
viselő-testület elfogadta és 2023. 
november 1-jétől hatályba helyez-
te a következő szabályzatokat: belső 
ellenőrzési kézikönyv, belső kont-
rollrendszer, Dévaványai Általános 
Művelődési Központ és Bölcsőde 
ellenőrzési nyomvonala, Margaréta 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézmény ellenőrzési nyomvonala, 
Dévaványai Közös Önkormányzati 
Hivatal ellenőrzési nyomvonala, in-
tegrált kockázatkezelési szabályzat.

Hatodik napirendi pontban úgy 
döntöttek, hogy a 2024-es évben 
nem kívánnak változtatni a helyi 
adóterheken.

Hetedik napirendben a Dévaványai 
Általános Művelődési Központ és 
Bölcsőde Szakmai programja került 
elfogadásra.

Nyolcadik napirend keretében ar-
ról hozott döntést a képviselő-tes-
tület, hogy 2023. november 10-től 
kezdődően a Mikszáth Kálmán utca 
név használatát rendelik el a Dévavá-

nya, belterület 257., valamint a 4331 
hrsz-ú közterületek tekintetében.

Kilencedik napirendi pontban a 
„Dévaványa, Kisújszállási úti hrsz.: 
01634/13, 01634/14 telephelyen te-
reprendezés” tárgyában indított be-
szerzési eljárás eredményeként az 
EURO MOBIL PLUSZ Kft . ajánlatát 
2.990.000,- Ft + ÁFA, mint a legked-
vezőbb összegű ajánlatot hirdették ki 
nyertesnek.

Tizedik napirendben a Margaréta 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézmény Szervezeti és Működé-
si Szabályzat, Házirend és Szakmai 
Program, Alapító Okirat, továbbá 
Módosító Alapító Okirat jóváhagyá-
sára került sor. 

A bejelentések kapcsán döntöttek 
a Dévaványa, Hősök terén lévő Szent 
Anna Római Katolikus Templom éj-
szakai megvilágításáról, valamint 
támogatták, hogy egységes biciklitá-
rolók kerüljenek kihelyezésre a város 
központi területeire vonatkozóan. 

Zárt ülés keretében az első napiren-
di pontban az önkormányzat részére 
történő ingatlancsere felajánlásának 
tárgyában hoztak döntést.

Második napirendi pontban az ön-
kormányzat tulajdonában lévő 904/1 

hrsz alatti ingatlan értékesítéséről 
döntött a képviselő-testület.

Harmadik napirendben a Dévavá-
nya, 01634/14 hrsz-ú üzemcsarnok 
bérbeadására vonatkozó pályázati ki-
írás elfogadásáról döntöttek.

Negyedik napirendi pontban a 
Dévaványa, Eötvös utca 44. számú, a 
volt családsegítő épületének bérbe-
adásában hoztak döntést. 

A képviselő-testület legközelebbi 
ülését 2023. november 30. napján 
15 órai kezdettel tartja, melynek na-
pirendjei a következők:

1. KÖZMEGHALLGATÁS a lakos-
ság közérdekű javaslatainak, felve-
téseinek meghallgatása és megvi-
tatása.

2. A 2024. évi városi ünnepség- és 
rendezvényterv megvitatása.

3. Az önkormányzat mezőgazdasági 
tevékenységének bemutatása (be-
vételi és kiadási nemenként, illetve 
növényfajtánként).

4. Beszámoló Dévaványa Város 
Önkormányzat Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum éves munkájáról. 

A képviselő-testület ezúton hívja 
meg az érdeklődőket.

Testületi ülésen történt…
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Tájékoztató a lakossági zöldhulladék
elszállításáról, az üveg és égéstermék

gyűjtéséről

A magyar állam által kiírt hulladékgazdálkodási kon-
cessziós pályázatot a MOL Nyrt. nyerte el, amelynek értel-
mében 2023. július 1-jét követően az általa kijelölt MOHU 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint Koncessziós Tár-
saság végzi a magyarországi települési szilárdhulladék be-
gyűjtését, valamint gondoskodik annak kezeléséről.

Július 1-jétől megszűnt az önkormányzatok hulladék-
gazdálkodási alapfeladata, ezt a koncessziós társaság veszi 
át. A jelenlegi közszolgáltató cégek a MOHU Zrt. alvállal-
kozóiként látják el a hulladékgazdálkodási feladatokat, így 
a lakosoknál jelenleg keletkező valamennyi - kommunális, 
zöld, szelektív - hulladékot a TAPPE Hulladékgazdálkodá-
si, Köztisztasági, Szolgáltató Kft . szállítja el.

Az elmúlt időszakban többször jelentkezett probléma-
ként, hogy nem szállítják el a zöldhulladékot, vagy nem az 
összes kirakott mennyiséget.

Többször jeleztünk a szolgáltatónak, de tájékoztatásuk 
szerint csak annyit szállítanak el a háztartásoktól amennyi 
nagyságrendileg beleférne egy kukába, továbbá a lakosok a 
Hulladékudvarba is kiszállíthatják, ahol azt a nyitvatartási 
időben átveszik. 

Jobb híján változatlanul azt tanácsoljuk a lakosoknak, 
hogy az egy kukányi mennyiséget meghaladó zöldhulla-
dékot (kévét, falevelet, stb) a szomszédokkal megbeszélve 
esetleg ő előttük helyezzék ki, hogy az valóban elszállításra 
kerüljön.

Ettől függetlenül amennyiben jelzés érkezik felénk azt 
továbbítjuk a szolgáltató felé, melyet a lakosok saját maguk 
is megtehetnek a szallitasi-informaciok@tappe.hu vagy az 
ugyfelszolgalat@tappe.hu e-mail címeken.

Az öblösüveg és a vegyes tüzelésű kazánokban visszama-
radt égésterméket (salak, hamu) jelenleg az egykori Tég-
lagyár területén közvetlenül a nagykapun belül található 
gyűjtőkonténerekben lehet elhelyezni munkanapokon 7 és 
15 óra között.

Civil fórum

Az elmúlt években az aktív civil szervezetek száma a pan-
démia, illetve a gazdasági visszaesés miatt jelentősen csök-
kent, ezért az önkormányzat civil „kerekasztal” megtartá-
sa mellett döntött. Ennek lényege, hogy az önkormányzat 
a szervezetek véleményét, javaslatait fi gyelembe véve és a 
lehetőségekhez mérten igyekszik a támogatási rendszerét 
kialakítani és nyújt a tevékenységükhöz segítséget illetve 
szükség szerint összehangolja programjaikat.

Az idei őszön nagy örömünkre már két olyan rendezvény 
is megtartásra került, mely a szervezetek közötti együttmű-
ködésre és egymás segítésére épült, erősítve ezzel a helyi 
közösségek közötti jó viszonyt. Fontos, hogy a szervezetek 
egymásra nem mint konkurenciára, hanem inkább egymást 
erősítő partnerre tekintsenek. A fórum résztvevői javasla-
tot tettek a jövő évi rendezvényekre is, így programjaikat 
igyekszünk beépíteni a városi rendezvénytervbe is, illetve 
novemberben újabb fórum megtartására is sor kerül.

Bővül a karácsonyi díszkivilágítás

Megtörtént a karácsonyi díszkivilágítás felszerelésének 
megrendelése, így a település fő utcája várhatóan decem-
ber 1-től ismét karácsonyi fényben ragyog. Idén a díszítő 
elemek köre is bővül, illetve a városházára is fénydekoráció 
kerül. Kérjük, hogy az elérhető, földön lévő dekorációkra 
vigyázzanak, hogy még sok ünnepi alkalom kísérő elemei 
lehessenek.

Az idei ünnepi szezon érdekessége, hogy a negyedik ad-
venti gyertyagyújtás vasárnapja pont 24-ére, szentestére 
esik, így csak három gyertyagyújtásra és adventi műsorra 
kerül sor a Hősök terén, a megszokott helyen. Az adventi 
gyertyagyújtások és műsorok megrendezésében nagy sze-
repe van a helyi intézményeknek, vallási közösségeknek és 
természetesen a civileknek is, akiknek ezúton is köszönjük 
részvételüket.

December 17-én vasárnap délelőtt a református templom 
előtti részen tervezzük – kellő számú árus jelentkezése ese-
tén - megrendezni a karácsonyi vásárt.

Mindenkit várunk szeretettel! 

Valánszki Róbert,
polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

HIRDETMÉNY
Dévaványa Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete
a lakosság közérdekű javaslatainak,

felvetéseinek meghallgatására

2023. november 30-án (csütörtök)
15 órai kezdettel

közmeghallgatást tart,
melyre minden érdeklődőt ezúton

tisztelettel meghív.

A közmeghallgatás testületi ülés keretében 
Dévaványa, Árpád utca 1. sz. alatt

a Városháza tetőtéri tanácskozótermében
kerül megtartásra.
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HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA

Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű 
zsákban kihelyezheti a többlet szelektív hulladékot. 
Szelektív többlethulladékhoz a DAREH nem forgal-
maz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy 
szelektív hulladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, 
azok mellé kell kihelyezni a megadott gyűjtési napon 
reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR

Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz.
(Dévaványáról Körösladány felé, jobbra a szennyvízte-
lepi úton).

Nyitva tartás: kedden és pénteken naponta 8-17 óra 
között, és minden hónap első szombati napján

8-16 óra között.

Telefonszám: 06-30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg
(palackok, befőttes) továbbá salakgyűjtő konténer

a Kisújszállási út 41. szám alatt
(Téglagyári telephely).

Nyitva:
munkanapokon 7-15 óra közötti időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes informáci-
ókról, ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájéko-
zódhat.

•• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK ••

Zöldhulladék gyűjtés: november 17. (péntek)
Szelektív hulladék: november 22. (szerda),

december 6. (szerda), december 20. (szerda)

Zöldhulladék gyűjtés: november 24. (péntek)
Szelektív hulladék: november 22. (szerda), december 6. 

(szerda), december 20. (szerda) 

Zöldhulladék gyűjtés: november 17.(péntek)
Szelektív hulladék: november 22. (szerda),

december 6. (szerda), december 20. (szerda)

Zöldhulladék gyűjtés: november 29. (szerda)
Szelektív hulladék: november 22. (szerda),

december 6. (szerda), december 20. (szerda)

 1.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék hétfői napon
ürített területével).

 3.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék szerdai napon
ürített területével).

 4.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék csütörtöki napon
ürített területével).

 2.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék keddi napon
ürített területével).

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági,
Szolgáltató Kft . koncesszori alvállalkozó

központi ügyfélszolgálat elérhetősége:
Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150

Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk 
kezelése (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthe-
lyezése, hulladékszállítás elmaradása):

e-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelen-

tése, szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, 
általános információk (pld. fi zetési felszólításokkal kap-
csolatos adategyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret 
változtatás) kezelése: e-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu

Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződé-
ses feltételekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérde-
zéssel, edényméret változtatással kapcsolatos kérdések, 
információk kezelése): e-mail: uzletiugyfel@tappe.hu

Ügyfélszolgálat nyitvatartása (Dévaványa, Árpád utca 1.)

November 22., december 6. és december 13 -án 8-11 óra 
közötti időpontban (szerdai napokon).
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ALAPÍTVÁNYI EST A VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Támogatóink voltak:

1997-ben Mesterházy Jenő és Kon-
dacs György, iskolánk akkori peda-
gógusai azzal a céllal hozták létre 
alapítványunkat, hogy segítségével a 
tanulóinknak tartalmas, szép diáké-
veket, esélyegyenlőséget biztosítsunk, 
hogy fogékonyak legyenek a gyorsan 
változó világra.

A világ azóta sem lassult le, és támo-
gatásra szoruló gyerekek száma sem 
csökkent, így az alapítványunk léte vál-
tozatlanul nagyon fontos számunkra. 
Nélküle nem tudnánk támogatni a ta-
nulmányi és sportversenyeket, a tanó-
rán kívüli tevékenységeket, az osztály 
kirándulásokat, színházlátogatásokat, 
a Ványai Ambrus Díjat, amit azok a 
tanulók kapnak, akik 8 évig kitűnő ta-

nulmányi eredménnyel és példamutató 
magatartással zárták a tanévet, a dicsé-
rő oklevelet, amit azok kapnak, akik-
nek legfeljebb egy 4-esük volt. Nem 
tudnánk az első osztályosokat sem 
jutalmazni, akik könyvet kapnak az 
alapítványtól, azért mert megtanultak 
írni, olvasni és számolni.

Ennek tükrében 2023. október 14-
én megrendeztük „A Ványai Ambrus 
Általános Iskola Diákjainak Jövőjéért 
Alapítvány” alapítványi bálját.

Műsorunkat az idén a ProVocal Ka-
marakórus nyitotta. Repertoárjukban 
három ismert sláger feldolgozása szere-
pelt. Másodikként Szeleczki Imola Fit-
Kid bemutatója következett. Végül Fü-
löp Tibor bűvész varázslatait láthattuk.

Az est folyamán az aulában foto-
box-ot működtettünk, így vendégeink 
kedvükre készíthettek fényképeket ba-
rátaikkal, megörökítve az est jó hangu-
latát.

Az est létrejöttében ismét nagy segít-
ségünkre volt Szűcs Tibor úr, aki évek 
óta nagylelkűen támogat bennünket.

A vacsorát a kisújszállási Hor-
váth-Kert vendéglő biztosította. A kel-
lemes hangulatról Lusnyik István és ze-
nésztársa gondoskodott, a büfét Kónya 
István segítségével üzemeltettük.

Szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak, akik valamilyen formá-
ban támogatták alapítványunkat.

az alapítvány kuratóriuma

1. a
1. b
1. c
1. d-2. d
2. b
2. c
3. a
3. b
3. c
3. d-4. c
4. a
4. b
5. a
5. b
6. a
6. b
6. c
7. a
7. b
7. c
8. b
Bak Krisztián
Balogh Gyula
Balogh István
Bán László
Barta János
ifj . Barta János
Bere István
Biri Szilvia

Boda Ferencné
Bogdán Ferenc és családja
Bogya Lajos
Botosné Mile Edit
ifj . Csaba Ignác
Csaba Ignácné
Csaba Jánosné
Csatári Teréz
Cserven Zsolt
Dékányné Kőszegi Anna
Dévaványai Sport Egyesület
Dévaványai Vadásztársaság
Ecsegfalva Közösségért
     Közhasznú Egyesület
Ecsegfalvi Önkormányzat
Édes Otthon cukrászműhely
Elek Lajosné
Elektrosokk
Erdei virágbolt
Fazekas Gyula
Feke Zoltán
Fekete Andrásné
Forgács László
Földesi Ferenc
Földi Imre
Frézia virágbolt
Galgóczi Árnika
Gyebnárné Sipos Ida
Hajdúné Balogh Ildikó

Henkel Magyarország Kft .
Hétszínvirág Alapítvány
Illin József
Juckó papír, írószer
Kiss Attila
Kiss Károly
Kiss Szabolcs
Kónya Dávid
Kónya István
Körömi Sándor
Ládi Róbert
Láncziné Kiss Mária
Laskai Ferenc
Lengyel Tibor
Lovász Judit
Malomsoki Linda
Márki Szilárd
Meidinger Károlyné
Dr. Molnár Edina
Murányi Norbert
Murányiné Szabó Anna
Művészetoktatásért Alapítvány
Nagy Gábor
Nyiri Tünde
Nyuzó Marietta
Oszlánczi Ignác
Papp Ildikó
Papp Tibor

Pihurik Katalin
Pocsai Göngyi
Purgel Mihály
Purgel Mihályné
ifj . Purger Ferenc
Purger Ferencné
Rácz Dóra
Rudokász Tamás
Szabó Lajos
Szarka Edina
Szarka Kristóf
Szatmáriné Csillag Márta
Szitás Ilona
Dr. Szitás László
Szűcs Ferenc
Szűcs Tibor
Szűcsné Horváth Margit
Tarsoly Gábor
Tóth Ildikó
Valánszki Róbert
Valánszki Szilvia
Váradi Andrásné
Váradi Anna Franciska
Váradi Károly
Vass Anikó
Zsombok Zsolt
 és az iskola dolgozói.
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Szép sikerek a Helló, Meló! 
2023 – pályaorientációs

alkotópályázaton

A Ványai Ambrus Általános Is-
kola és AMI tanulói is részt vettek 
a Békés Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara által meghirdetett 
Helló, meló! című, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium által tá-
mogatott, alkotópályázaton. 

A kétszáznál is több beérkezett 
pályamunka közül több dévavá-
nyai tanuló munkája is elnyerte a 
zsűri tetszését. Így tanulóink ott 
voltak a 2023. október 25-i kiál-
lítás-megnyitón a Csaba Center-
ben, ahol a gyerekek ajándékokat 
kaptak elismerésül. 

Barabás Mihály (6.b) III. he-
lyezést ért el, ő ajándékcsomagot 
kapott. Laskai Dorottya (6.a), 
Kolláth Lili (6.a), Ládi Janka
(6.a) tanulók is ajándékban ré-
szesültek. Felkészítő tanáruk:
Szilágyi Endre.

Gratulálunk a szép eredmény-
hez, további sikereket kívánunk!

Pályaorientációs nap a 
Ványai Ambrus Általános 

Iskolában

Október 27-én pályaorientá-
ciós napot tartottunk a Ványai 
Ambrus Általános Iskolában. A 
felső tagozatos tanulók a délelőtt 
folyamán sokféle foglalkozással, 
középiskolával, továbbtanulási le-
hetőséggel ismerkedhettek meg. 
Az intézményünkbe látogatott 
vendégek interaktív tanórákat tar-
tottak, beszélgettek a tanulókkal. 
A gyerekek kérdezhettek, kipró-
bálhattak néhány fogást egy-egy 
szakma esetében. Vendégünk 
volt Agárdi Fanni, Váradi Károly, 

Bakó Bernadett, Pocsai Istvánné, 
Kiss Károly, valamint a dévavá-
nyai, a gyomaendrődi és mező-
berényi középiskolák tanulói és 
pedagógusai.

Az alsó tagozatos gyerekek 
üzemlátogatásokon vettek részt, 
illetve játékos formában ismer-
kedtek a különféle mesterségek-
kel, szakmákkal.

A különböző pályák bemutatá-
sa mellett a felsőben két szemé-
letformáló foglalkozáson is részt 
vehettek tanulóink. 

A Gyulai Tankerületi Köz-
pont támogatásával a DAREH 
Önkormányzati Társulás KE-
HOP-3.2.1-15-2017-00010 azo-
nosító számú „Komplex hulladék-
gazdálkodási rendszer fejlesztése 
a Délkelet-Alföld térségében, kü-
lönös tekintettel az elkülönített 
hulladékgyűjtési, szállítási és elő-
kezelő rendszerre” című pályázata 
keretében szemléletformáló, in-
teraktív foglalkozást tartottak a 6. 
és 7.  évfolyamos tanulóknak.

Ezen a napon a felsősök a klí-
maváltozás következményeiről is 
maghallgathattak egy előadást, 
amelyet Antal Éva Ráhel, a Ma-

gyar Természetvédők Szövetségé-
nek tagja tartott.

Köszönjük valamennyi előadó-
nak, vendégünknek a tartalmas 
előadásokat, foglalkozásokat!

Látogatás a budai Szikla-
kórház Atombunker

Múzeumban

2023. október 26-án „A Szik-
la” Múzeumi Közhasznú Alapít-
ványnak köszönhetően iskolánk 
32 tanulója és három pedagógus 
budapesti kiránduláson vett részt 
a következő programmal: Sem-
melweis Orvostörténeti Múzeum 
- múzeumpedagógiai foglalkozás, 
tárlatvezetés; Sziklakórház Atom-
bunker Múzeum idegenvezetés-
sel; ebéd a Déli12 étteremben; 
Mátyás templom idegenvezetés-
sel; séta a Budai Várban. Vonat-
tal és a BKV járataival utaztunk, 
amely további szórakoztató prog-
ramnak bizonyult. Mindez a ta-
nulóknak teljesen ingyenes volt.

Köszönjük az „A Szikla” Múze-
umi Közhasznú Alapítványnak a 
lehetőséget!

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
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KÖZÉPISKOLAI HÍREK
ÚJRA és ÚJRA és ÚJRA

Az első öt hely a miénk
2023. október 14-én került megrendezésre a Kiskunfélegy-

házi Országos Fodrászverseny, ahol tizenkettedikes fodrász 
tanulóink is indultak a megmérettetésen estélyi fonás kate-
góriában. Nagy örömünkre az első öt helyezést a középisko-
lánk tanulói hozták el. 

Versenyeredmények:
1. helyezés: Hartman Dóra 12. A és a Revlon cég különdíja
2. helyezés: Horváth Rebeka 12. A
3. helyezés: Monoki Dóra Erika 12. A
4. helyezés: Hajdu Maja 12. A
    (azonos pontszám Monoki Dórával)
5. helyezés: Szilágyi Evelin 12. A

Büszkék vagyunk dr. Laczóné Kiss Ágota és Gellai Katalin 
fodrász oktatóinkra, hogy felkészítő munkájuk eredménye-
ként ismét dobogós helyezést hoztak el versenyzőink.

Gratulálunk a versenyzőinknek és a felkészítő oktatóinknak!

Földi Zoltán igazgatóhelyettes

Gólyából lesz a kilencedikes
Igen, az iskolánkban megtörtént a kilencedikes tanulók 

avatása. Ez mindig nagy esemény, komoly készülődés elő-
zi meg. 

A 13.KK osztályból Erdős Norman, Herda Máté és Faragó 
Gergő vezényelték le a műsort. Voltak ügyességi és nagyon 
vicces feladatok. Fújtak lisztet, betűtésztából szavakat raktak 
ki, léggömböt terelgettek. Szóval, volt itt minden. A kilen-
cedikesek osztályfőnökei is lelkesen segítették a tanulóikat. 
Azt a néhány félénkebb kis gólyát, akik próbáltak mene-
külni, az önjelölt biztonsági őrök visszaterelték a jó irány-
ba. Így ők sem kerülték el sorsukat. A karaoké is nagyon 
jól sikerült. Iskolánk másodszakmás tanulói, Borbíró Laci 
és Lovász Zoli szervezték a remek zenéket. Természetesen a 
sort az eskü szövegének felolvasása zárta, amit a kis gólyák 
lelkesen ismételtek. Majd a fogadalom tétel után nem ma-
radhatott el a gólyavér ivás sem, aminek az íze feledhetetlen. 
Így váltak a kis gólyákból kilencedikes tanulók. 

Borsós Mária - DÖK patronáló tanár

Meglepetés a nyílt napunkon…
Az első nyílt napunkon nagyon sok érdeklődő diák láto-

gatott el hozzánk, aminek nagyon örültünk, de még jobban 

a régóta „áhított” fodrászszékeknek, amelyek pont ezen a 
napon érkeztek meg.

Az ide érkező tanulók elsőként próbálhatták ki székein-
ket. Reméljük az elkövetkező időszakban nagy mértékben 
segíteni fogja munkánkat, köszönjük szépen az iskolaveze-
tésnek, hogy lehetővé tették ezt számunkra.

A fodrászok

Szellemes szellemek
A Halloween ősi kelta hagyományokból kialakult autenti-

kus ünnep. Október 31. éjszakáján a holtak szellemei visz-
szatérnek, a kelták hite szerint. Hogy elijesszék őket, az élők 
különféle maskarákba öltöznek, így akarják becsapni a ké-
retlen látogatókat.

Csatlakozva a kelták hagyományához iskolánk pár vállal-
kozó szellemű tanulója olyan öltözéket és sminket varázsolt 
magára, hogy a környék összes természetfeletti lényét bizto-
san elijesztette. Tehát, nincs mitől félni.

Borsós Mária, DÖK patronáló tanár

ÚJ szociális ápoló és gondozó képzés
indult iskolánkban felnőttképzési keretek között 2023. ok-
tóber 3-án. A képzéshez nem csupán dévaványai, hanem 
ecsegfalvi, kisújszállási, körösladányi és gyomai résztvevők 
is csatlakoztak. Minden településen nagy szerepet játszik 
a szociális ellátás keretein belül végzett munka, melyhez a 
szakképzettség megszerzése elengedhetetlen.

Az állam támogatja a felnőttek részére is új szakma meg-
szerzését: a résztvevők számára az oktatás ingyenes, hetente 
két délután zajlik kontakt, személyes formában és heti egy 
alkalommal e-learning keretek között.

Tóth Erika, igazgató

Technikum: 
5 éves képzés, az érettségi vizsga mellett szakmát is ad.
Gazdálkodás és menedzsment ágazat (vállalkozási ügyvi-
teli ügyintéző) - oktatás ágazat (oktatási szakasszisztens) - 
szépészet ágazat (fodrász).

Szakképző iskola:
3 éves képzés, amely szakmai vizsgával zárul.
Burkoló - festő, mázoló, tapétázó - kereskedelmi értékesítő 
– pincér/vendégtéri szakember. 

Felnőttképzési kínálatunk: fodrász (érettségihez kötött) - 
kisgyermekgondozó, -nevelő (érettségihez kötött)
- kereskedelmi értékesítő - szociális ápoló és gondozó.

5510 Dévaványa, Mezőtúri út 2. OM: 203069/030
Honlap: www.dvki.hu • E-mail: devavanya@gyszc.hu

Facebook: Dévaványai Középiskola
Telefon: 66/585-110, 20/293-2983.

Nyílt nap: 2023. december 6. 8:00-12:00
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A budapesti Arco Kamarazenekar október 7-én este, a református 
templomban tartotta hangversenyét. A zenészek „Népek és korok 
táncai” témakörben gyöngyszemeket mutattak be a 16. századi olasz 
táncoktól a klasszikus és romantikus muzsikán, valamint a magyar 
népzenén keresztül a dzsesszes amerikai táncstílusig (pl. Respighi: 
Antik táncok; Strauss: Polka; Mozart: Menüett; Erkel: Palotás; Grieg: 
Anitra tánca; Joplin: Maple Leaf Rag).

Simon Norbert lelkipásztor felvezető köszöntőjét követően Victor 
András karmester elmondta, hogy immár 30. éve adnak hangver-
senyt Dévaványán, szinte hazajárnak. Az elhangzó zenei részletek 
előtt, mint mindig, most is valamilyen érdekességet árult el a zene-
szerzőkről, zeneművekről. Például megtudtuk, hogy Mozart (oszt-
rák zeneszerző, zongorista; sz.: 1756.) zenei csodagyerek volt, hiszen 
hamarabb tudott kottát olvasni, mint betűket. 10 évesen már sike-
res oratóriumot komponált. Erkel Ferencről kiderült, hogy 10 évig 
az éppen akkor megalakult Zeneakadémia igazgatója volt, s a Pesti 
Sakk-kör első elnöke. A Hunyadi László c. operából a Palotást hall-
gathattuk meg. Kiderült, hogy a palotás jelentése ünnepélyes, lassú 

tánc; a cigányzenei verbunk úri változata. A reformkor nemességé-
nek tudatosan kialakított társastánca. A verbunk – és a „magyaros” 
zene – mestere a zsidó származású Rózsavölgyi Márk volt, ő lett a 
magyar „csárdás atyja”. Fia egyébként a Rózsavölgyi Zeneműkiadó 
alapítója. Ki gondolta volna, hogy ifj . J. Strauss (osztrák zeneszerző 
és hegedűs; sz.: 1825.) titokban tanult hegedülni, mert az apja, id. J. 
Strauss nem akarta, hogy a fi a zenész legyen? Végül ő lett a kerin-
gő-király, a Kék Duna keringő a leghíresebb műve. A Pizzicato polka 
pengetve eljátszása Ványán is nagy sikert aratott.

Az eljátszott rövid tánczenei gyöngyszemek és a felvillantott érde-
kességek együtt adták most is a zeneismereti élményt. Köszönjük a 
zenekar tagjainak!

Köszönjük a támogatók segítségét:
• Dévaványai Kulturális és Hagyományőrző Egyesület (pályázó, 

szervező)
• Nemzeti Kulturális Alap (pályázati támogatás)
• Dévaványai Református Egyházközösség (helyszín biztosítása)
• Dévaványai Vadásztársaság (szállás)
• Ladányi Mihály Könyvtár (plakátok)
• Saly Sándorné és családja (vendéglátás)
• Ramóna étterem (étkezés)
• „Arco Zenekart Kedvelők Dévaványai Baráti Köre” (Szabóné 

Szilágyi Edit, Horváthné Balogh Éva – házi fi nomságok)

A program a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával való-
sult meg.

Saly Erika

ARCO KAMARAZENEKAR DÉVAVÁNYÁN

Üres már a fecskefészek
Itt az eszterhéj alatt,
Üres már a gólyafészek
Tetejében a kéménynek...
Vándor népe ott halad.

Ott a messzeség homályin,
Ott az égnek magasán.
Látom még, mint kis felhőket,
Vagy már nem is látom őket?
Csak úgy képzelem talán.

Elröpűlnek, elröpűltek,
Tavasz s nyár vendégei,
És őket már nemsokára
A kertek s mezők virága
S a fák lombja követi.

Mint szeszélyes hölgy, a mennybolt
Majd borul, majd kiderűl.
Ajka még mosolyg, s szemébe
Könny tolúl... ennek sincs vége,
S ajkán ujra mosoly űl.

Bús mosolygás és vidám könny!
Csodálatos keverék.
Észrevétlen karon fogja
És egy más világba vonja
A merengés emberét.

Órahoszat elmerengek,
És ha egy elejtett tárgy
Vagy harang, amely megkondul,
Fölriasztott álmaimbul:
Elmém, nem tudom, hol járt?

Szatmár, 1847. szeptember 1 - 7.

Petőfi  Sándor a magyar irodalom megkerülhetetlen alakja. 
Költő, színész, irodalmár, forradalmár, nemzeti hős, aki ugyan 
olyan intenzitással írt közel ezer költeményében szerelemről, 
mint háborúról, szabadságról, magyarságról, egyszóval az élet 
legfontosabb dolgairól.  Petőfi  számára rövid életpálya adatott, 
ám nagyságát ez semmiképp sem befolyásolta. Neve egybeforrt a 
Márciusi Ifjakkal, a Pilvax-szal, ’48-cal, a magyar romantikával, 

a családi lírával, az Alfölddel, János Vitézzel és a Nemzeti Dal-
lal és a 12 ponttal, alakja teljesen átszövi a mai napig a nemzeti 
tudatot. Ezer árnyalata közül így mindenki talál legalább egyet, 
mellyel azonosulni tud, s ez alól én sem vagyok kivétel. A szá-
mos kedvencem közül most egy, az évszakkal párhuzamot vonó 
művet válaszottam.

Laskainé Kiss Alexandra

Az én Petőfi  versem

Petőfi  Sándor: Ősz elején
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A pislákoló mécse-
sek fényénél eltűnődünk. 
Eszünkbe jutnak minda-
zok, akik már nincsenek 
velünk. Eszünkbe jutnak a 
jókat mesélő, anekdotázó, 
háborús emlékeiket ecse-
telgető nagyapák, a kemen-
ce lángjaitól megvilágított, 
örökké mosolygó, rózsafü-
zéres nagymamák. Eszünk-
be jutnak az édesapák, akik 
alig voltak otthon, hisz 
mindig dolgozniuk kellett 
a mindennapi kenyérért, és 
eszünkbe jutnak az édes-
anyák, akik először kulcsol-
ták imára kezünket, s akit 
már senki sem tud pótolni.

De a sírok mellett állva 
eszünkbe jutnak a régi ar-
cok, rokonok, barátok, isme-

rősök, és olyan régi falubeliek, akiknek már a nevét 
sem tudjuk, de gyermekkorunkból visszaemléke-
zünk az arcukra.

Ezen a napon ne csak emlékezzünk rájuk, hanem 
imádkozzunk értük, hisz az ünnepünknek ez a célja.

 Gyakran látjuk azt, hogy sok más ünnephez ha-
sonlóan a halottak ünnepe is pénzízű versengéssé 
válik. Versengés támad a szebbnél szebb koszorúk 
sírcsokrok, a díszesebbnél díszesebb halotti mécse-
sek terén, s talán ez még nem is baj, mert elhunytja-
ink megérdemlik, hogy szeretetünk e jeleivel vegyük 
körül őket. De gyakran látjuk azt is így az ünnep tá-
ján, hogy leteszik a virágot, koszorút, meggyújtják a 
mécseseket, elbeszélgetnek a temetőben összetalál-
kozó rokonok, ismerősök, s aztán hazamennek egy 
ima elmondása nélkül… Mi ne így tegyünk. 

Díszítsük fel illendőképpen halottaink sírját, de 
ne felejtsük, hogy a legszebb virág, a legszebben égő 
gyertya az értük elmondott imádságunk lesz.

Nem véletlen, hogy az Anyaszentegyház egymás 
mellé teszi Mindenszentek ünnepét és a Halottak 
napját. Mindenszentek napján ugyanis az egyhá-
zunk összes szentjét ünnepeljük. 

Azokat, akiket hivatalosan szentté avatott az Egy-
ház, és azokat a névtelen szenteket, akikről még köz-
vetlen környezetük sem tudott. Hisz szentté nem 

csak az válik, akiről ezt a Szentszék nyilvánosan ki-
mondja, hanem mindaz, aki Isten parancsai szerint 
élte le életét, és halálakor a kegyelem állapotában 
volt, azaz nem volt bűne a szentségek felvétele által. 
Így talán épp a mi családunkból, rokonságunkból, 
közeli ismerőseink közül is lehetnek a szentek tár-
saságában. Nem tudjuk, hogy községünk temetője 
hány igazi szent hamvait takarja. Ezért teszi az Egy-
ház e két ünnepet egymás mellé.

Gyakran szoktam temetéseken a hármas szimbó-
lumot említeni: a fekete szín, a virágok és a kereszt 
jele. Így, november első napjaiban sokan fekete ru-
hába öltözünk, a gyász jeleként. A fekete szín ko-
morságával adjuk jelét, hogy szeretteink távozása 
űrt és fájdalmat hagyott maga után. De a virágok-
kal, amelyeket halottaink sírhalmára helyezünk, azt 
üzenjük a halálnak, hogy mi nem hiszünk az örök 
elmúlásban.

Milyen szomorú sok embertársunknak az a felfo-
gása, hogy a halállal minden véget ér, nincs túlvilági 
lét. Mi virágainkkal azt fejezzük ki, hogy amint a vi-
rág minden ősszel elhervad, de tavasszal újranyílik, 
úgy lesz a mi életünkkel is: a halálban aludni tér, de 
a feltámadás napján Jézus új életre hív bennünket. 
S ezt támasztja alá a harmadik jelkép, a kereszt jele. 
Halottaink sírjára fakeresztet tűzünk, és síremlékük-
re is a feszületet vésetjük, hogy jelét adjuk annak: 
hisszük, hogy amint Jézus meghalt, de harmadnapra 
feltámadt a halálból, úgy majd minket is életre kelt 
a föld porából.

Halottak napja végül saját elmúlásunkra is emlé-
keztet. Családi sírjaink mellett megállva látjuk egy-
kori nyugvóhelyünket. A hívő keresztényt nem tölt-
heti el félelemmel ez a tudat, hanem arra inti, hogy 
tudatosan készüljön a Jézussal való találkozásra, aki 
megígérte, hogy aki úgy él, hogy hisz Őbenne, an-
nak örök élete lesz. S hogyan kell élni az ő tanítása 
szerint? Erre ő maga adja meg a választ: „Szeresd 
Istent mindenek felett és felebarátodat, mint önma-
gadat!”

Testvéreim, ezek a gondolatok jussanak eszünkbe 
halottak-napi mécseseink fényénél. Adja Isten, hogy 
az örök élet világosságában találkozhassunk elköl-
tözött szeretteinkkel a Mindenszentek társaságában, 
ahol majd szemtől szembe láthatjuk a mi Urunkat, a 
feltámadt Krisztust.

Czank Gábor plébános

NOVEMBER: ELHUNYTJAINK EMLÉKÉNEK SZENTELT HÓNAP
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Nemzeti Gyásznap- Aradi tizenhármak
Az aradi vértanúk az a tizenhárom magyar honvédtiszt 12 tá-

bornok és 1 ezredes -s akiket az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc leverése után, az abban játszott szerepük miatt Aradon 
kivégeztek. Bár ezen honvédtisztek száma tizenhat, a nemzeti em-
lékezet mégis elsősorban az 1849. október 6-án kivégzett tizen-
három honvédtisztet nevezi így, gyakran használva a tizenhárom 
aradi vértanú, illetve az aradi tizenhármak elnevezést is.

Mindegyikük eleve aktív vagy az osztrák Császári-Királyi Had-
seregből kilépett katonatiszt volt, a szabadságharc végén a magyar 
honvédseregben egyikük altábornagyi, tizenegyen vezérőrnagyi 
és egyikük ezredesi rendfokozatot viselt. Lázár Vilmos ezredest 
azért sorolták a tábornokokhoz, mert a szabadságharc végén ön-
álló seregtestet irányított. A győztesek ellenben egyikük táborno-
ki rendfokozatát sem ismerték el hivatalosan. A vértanúk között 
Kiss Ernő honvéd altábornagy volt a rangidős, aki korábban k.k. 
(császári-királyi) ezredes volt, a többiek a közös hadseregben 
ennél alacsonyabb tiszti rendfokozatot viseltek. Ugyanezen a na-
pon végezték ki Pesten az első felelős magyar miniszterelnököt,
Batthyány Lajost.

Az 1890. október 6-i aradi megemlékező ünnepségre a turini 
száműzetésében, fonográfh engerre is rögzítették Kossuth Lajos 
ünnepi beszédét, a hengert elvitték Aradra is és ekkor hallották 
először az emigrációban élő Kossuth hangját az aradi megemlé-
kezők: „…nem borúlhatok le a magyar Golgota porába…”.

A 13 aradi vértanú emlékének tiszteletére koszorút helyezett el 
Valánszki Róbert polgármester úr és Bakó Bernadett a DÁMK 
és Bölcsőde intézményvezetője, 2023. október 6-án, a kopjafánál.

Kiss László Mihálynét köszöntöttük
2023. október 13-án a Margaréta Idősek Otthonában

Valánszki Róbert polgármester úr köszöntötte 90. szüle-
tésnapja alkalmából Kiss László Mihályné, született Papp
Erzsébet szépkorút. Erzsike nénit unokája és dédunokái, 
Czirják Edit intézményvezető, továbbá a nővérek és a lakók 
köszöntötték e jeles nap alkalmából. 

Kívánunk neki további jó egészséget, szerettei és az intéz-
mény gondoskodásában eltöltött hosszú éveket!

Az 1956-os eseményekre emlékeztünk
Arra a napra emlékeztünk, amelyben benne volt a kezdet és 

a vég is. A szabadságharcban résztvevő - ma már ’56-os hős-
ként emlegetett ifj ak olyan elszántan szálltak harcba a hatal-
mas szovjet birodalom ellen, hogy aligha volt más fegyverük, 
mint a haza, a szabadság szeretete és a szabad haza vágya. Bibó 
István szerint „…A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a 
félelem.” A félelem megszűnt, a nemzet szíve egyként dobbant 
és ez az erő győzte le a poklot, még akkor is, ha a forradalom 
győzelem volt a vereségben.

Őrizzük hát mindannyian emlékezetünkben 1956-ot és a 
szabadságharcosok üzenetét: a remény sosem hal meg, ha a 
szabadság szenvedélye fűti. 

2023. október 20-án pénteken a városi megemlékezést a Vá-
nyai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
énekkara és irodalmi színpada nyitotta meg. Ismert dalok 
mellett versek és prózai szövegek tették ünnepibbé a meg-

emlékezést. A diákok felkészítő pedagógusai Majoros Rita és 
Szilágyiné Tóth Veronika voltak. Ezúton is szeretettel köszön-
jük az ünnepi előadást nekik!

A műsort követően Valánszki Róbert polgármester mondott 
megemlékező beszédet, majd elhelyezésre kerültek a megem-
lékezés koszorúi.

Koszorút helyeztek el:
Dévaványa Város Önkormányzata nevében Valánszki Róbert pol-
gármester és Czene Boglárka jegyző,
a Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivata-
la képviseletében dr. Smiri Sándor hivatalvezető helyettes úr,
a Dévaványai Rendőrőrs képviseletében Paraizs Tamás alezredes úr,
a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
nevében Baloghné Berényi Erzsébet intézményvezető és Tarsoly 
Gabriella intézményvezető helyettes,
a Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai Technikum, Szakkép-
ző Iskola és Kollégium képviseletében Tóth Erika igazgató és a 
Diákönkormányzat képviselői,
a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde nevé-
ben Pádi-Klein Ildikó intézményvezető helyettes és Hajdu Ildikó 
szakmai kooridnátor,
a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény képvi-
seletében Czirják Edit intézményvezető és Fehér Zsoltné főnővér
az Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület nevében Bogya Sándorné 
elnök és Sós Bálintné, Szarka Sándorné és Tóth Julianna tagok,
a FIDESZ Dévaványai Alapszervezete nevében Kiss Károly alpol-
gármester és Kónya Dávid képviselő.

Köszönjük továbbá mindazoknak, akik jelenlétükkel meg-
tisztelték a megemlékezést.

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység-vezető

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32
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REX MENTŐKUTYÁS EGYESÜLET

DÉVAVÁNYAI VOX HUMANA KÓRUS

Bemutatjuk:

Bemutatjuk:

Egyesületünk 2019 -ben alakult 
12 taggal. Fő tevékenységünk eltűnt 
személyek keresése kutyával, köz-
rend-közbiztonsági tevékenységek, 
polgárőri feladatok végrehajtása. Te-
vékenységünket szorosan együttmű-
ködve végezzük a rendőrséggel, pol-
gárőrséggel, katasztrófavédelemmel, 
civil mentőcsoportokkal szervezettek-
kel. Működésünk során több esetben 
vettünk részt sikeres személykeresési 
feladatokban, de sajnos volt részünk 
sikertelen keresésekben is. Mentőku-
tyáinkat saját magunk képezzük és 
vizsgáztatjuk rendelkezünk 9 mentő-
kutyával, két polgárőr kutyával, és egy 
polgárőr lóval. Részt veszünk képzé-
seken, szemináriumokon, tréningeken 
vizsgákon. Több esetben vettünk részt 
külföldi képzéseken, így jó együttmű-
ködésünk van szlovák, román mentő-
kutyás  szervezetekkel. Részt vettünk az 
idei sajnálatos törökországi földrengés 

mentőkutyás készenléti csoportjának 
munkájában. Terveink között szerepel 
a közrend-közbiztonság szintjének nö-
velése településünkön. Részt veszünk 
állatvédelmi programokban, tagjai va-
gyunk a polgárőrség állatvédelmi tago-
zatának. Több esetben tartottunk mun-
kánkról iskolákban, óvodákban, idősek 
otthonában előadást, bemutatót, nem 
csak Dévaványán hanem más települé-
sen sőt más vármegyében és külföldön 

is. Működésünket saját illetve önkor-
mányzati és lakossági támogatásból és 
pályázati forrásokból biztosítjuk.

Várjuk mindazok jelentkezését akik-
nek felkeltette fi gyelmét tevékenysé-
günk, csatlakozzon hozzánk!

Üdvözlettel:
Pataki Balázs elnök +36/30-400-5541

Mert a dal mindig felvidít…

Bemutatom Önöknek a Dévaványai Vox Humana Kórust, 
a mindennapjainkon keresztül.

Huszonkét éve éneklünk együtt. Sok fellépés van mögöt-
tünk, zenekarokkal, vendégművészekkel.

Kitartó munkánknak köszönhetően díjakat, szakmai el-
ismeréseket tudhatunk magunkénak: „Békés Megyéért” 
kitüntetés és az „Éneklő Magyarország” Kórusminősítő 
Hangversenyen, arany, majd Gálakórus minősítés.

Fellépéseinkre a felkészülés heti egyszeri próbákon tör-
ténik, ami másfél óráig tart. A dalok kiválogatása mindig 
az alkalomhoz igazodik, ennek megfelelően egyházi, világi 
műveket, népdal feldolgozásokat és könnyűzenei átiratokat 
tűzünk műsorra. Karnagyunkkal, Erdeiné Mártival, meg-
beszélve, közösen választjuk ki, mit szeretnénk énekelni, 
mindenki véleményét meghallgatva.

A próbák mindig felszabadult, oldott légkörben telnek. 
Fontosnak tartom ide leírni, hogy a daltanulásokat a segí-
tő szándék hatja át. Minden segítséget megkapunk szakmai 
vezetőinktől, Erdeiné Mártitól és Erdei Attilától a sikeres 
fellépés érdekében (szólamonként hangfelvétel otthoni dal-
tanuláshoz, próbaidőn kívüli gyakorlás lehetősége).

Már több éve felkészülési tábort szervezünk, ahol a dalok 
tanulása és gyakorlása mellett szabad programra is lehető-
ség nyílik. Dánfokon, ily módon sárkányhajóztunk, hajó-

kirándulást tettünk a Körösön a naplementében. Egy- egy 
éjszakát töltöttünk Szanazugban, Gyomaendrődön és több-
ször a dévaványai túzokvédelmi központban. Az együtt töl-
tött idők lehetőséget adnak késő estébe nyúló, jó hangulatú 
beszélgetésekre is, melyek során egyre jobban megismerjük 
egymást.

Fellépéseinkről: idén először énekeltünk a Múzeumkerti 
esten. Három éve a zene világnapját koncerttel ünnepeljük. 
A Dévaványaiak Világtalálkozóján köszöntjük a hazaláto-
gatókat. Adventi hangversenyinket minden évben nagyon 
várják városunk lakói.

Erdélyben is többször jártunk. Énekeltünk Nagyváradon, 
Kolozsváron, Torockón és idén nyáron Élesden.

Kórusunk egyesületként működik, így lehetőségünk van 
pályázatok benyújtására támogatás elnyerése érdekében, 
melyek sikeresek és elősegítik céljaink, programjaink meg-
valósítását.

Szeretném, ha kis írásom nyomán kedvet kapnának vá-
rosunk fi ataljai, lányok, fi úk, felnőttek, nők, férfi ak és min-
denki, aki szeretné kipróbálni magát a kóruséneklésben is. 
Ha szeretné megélni az együtt éneklés örömét, a valahová 
tartozás érzését.

Szeretettel várunk mindenkit kis csapatunkba!
„Mert a dal mindig felvidít, s felszabadít”

/Nagy Ilona/
Kürti Ignácné
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VÁNYAI ARCOK — 16.
Martinovics György

mártír főhadnagy
(Budapest, 1923. március 6.

– Budapest, 1949. október 24.)

Régóta tervezgettem, hogy az Új Köz-
temetőben lévő Nemzeti Gyászparkban 
megkeresem Martinovics (Martinovich) 
György síremlékét. Jónéhány éve már an-
nak, hogy Frenyó Zoltántól megtudtam, 
hogy a 298-as parcellában nyugvó mártír 
főhadnagynak ványai kötődése is van.

298-as parcella a Nemzeti Gyászparkban
Fotó: Hajdú József

Zoli bácsi egy gondosan őrzött feljegyzés-
ről felolvasott nekem néhány családi ada-
tot. Ezek szerint Martinovics György édes-
anyja kamjonkai Szemzeő Leontine, apja 
Martinovics Kálmán alezredes voltak. Az 
apa oldalági leszármazottja volt a magyar 
jakobinus mozgalom vezérének, Martino-
vics Ignácnak; míg az anya állítólag köze-
li rokona volt annak a kamjonkai Szemző 
Gyulának, kinek a Nagyváradi Napló által 
megírt lányszöktetési esete nyomán for-
málta Mikszáth Kálmán a Noszty fi ú alak-
ját. Szemző Leontin másodjára ifj abb dr. 
Bakó Péter dévaványai orvoshoz ment fe-
leségül, s így Bakó Péter a két Martinovics 
fi únak nevelőapja volt, a fi atalabb testvér 
— Iván pedig Ványán Zoli bácsi legjobb 
gyerekkori barátja, játszópajtása lett. Róla 
adott hírt a Dévaványai Hírlap 1938. aug. 
21-i száma. A rövid tudósítás szerint az 
egykor szebb napokat is megélt Vadkacsa 
különtermében helyi asztalitenisz bajnok-
ságot rendeztek. Első lett Martinovics Iván, 
míg utána a Grósz testvérek Fried Tibor és 
Bresztyenszky László következtek.

Az esztergomi Temesvári Pelbárt feren-
ces gimnázium évkönyveiben 1933-1937 

között szerepelnek a Martinovics, testvé-
rek. Egy 1937-es iskolai amatőr színielőa-
dás fényképén — felnőtté maszkírozva 
— György is látható. A Dévaványai Hír-
lap 1943. aug. 21-i száma egysoros hírben 
számolt be Martinovics tiszti avatásáról. 
Eszerint Martinovics Györgyöt, a magyar 
királyi honvéd akadémia hallgatóját Szent 
István napján hadnaggyá avatták.

Az esztergomi „színészek”
Álló sor, jobbra: Martinovics György

Életrajza szerint a hadnaggyá avatás után 
szakaszparancsnoki beosztásba Szabadká-
ra az ottani huszárosztály lovasszázadához 
került. 1944 júniusában frontszolgálatra 
vonult a keleti hadszíntérre, ahol súlyo-
san megsebesült. 1944 szeptemberében 
— ahogy a Honvédségi Közlöny írja — „az 
ellenség előtt tanúsított vitéz magatartá-
sáért” kardokkal ékesített hadiszalagos 
Katonai Érdeméremmel (Signum Laudis) 
tüntették ki.

Budapest ostroma után, sebesüléséből 
gyógyulva szolgálattételre jelentkezett, s 
utolsó csapatteste az ún. honvéd vonatszer-
tár parancsnokságához tartozott, ahol 1948 
nyarán főhadnaggyá léptették elő. 1948 ok-
tóberében Ausztriába távozott, ahonnan az 
év karácsonyán vissza is tért. Ezt követően 
egy héten belül az ÁVO letartóztatta, s a 
Katonai Főtörvényszék 1949. X. 14-i hatály-
lyal hűtlenség, s kémkedés vádja miatt kö-
tél általi halálra ítélte, amit a Margit körúti 
börtön udvarán végre is hajtottak.

Martinovics György ítéletének végrehaj-
tása sajátos módon forrott össze kor egyik 
nevezetes koncepciós perével. A rendszer 
megszilárdítását célzó tisztogatási hullám 
1949-ben elérte a hadsereget is. Ennek 
volt eszköze a Pálff y György és társai ellen 
indított koncepciós per is, amely szerve-
sen kapcsolódott a Rajk perhez. Tamáska 
Péter: Capricciók c. írásából tudható meg, 
hogy Martinovics főhadnagy bár nem volt 

a Pálff y per vádlottja, de kivégzését — való-
színűleg a neve miatt, merő színpadiasság-
ból összekapcsolták Pálff yékkal, mert így 
őt távoli őse jakobinus eszméinek „áruló-
jaként” is fel letetett tüntetni. Az öt kivég-
zést Révay Kálmán vezérőrnagynak, Pálff y 
György egykori barátjának huszáregyen-
ruhában, katonai díszegység élén kellett 
levezényelnie Farkas Mihály és Gerő Ernő 
jelenlétében.

Kopjafa Martinovics György emlékére
(298-as parcella)

Fotó: Hajdú József

Bár a koncepciós perek kitervelőinek, 
a politikai bűnök elkövetőinek neve te-
vékenysége szélesebb körben jelentős 
mértékben homályban maradt, a másik 
oldalról legalább kimondatott pl. Marti-
novics ártatlansága. A HM Rehabilitációs 
Bizottsága javaslatára 1994. április hónap-
ban a honvédelmi miniszter Martinovics 
György főhadnagyot előléptette ezredessé 
(Magyar Honvéd, 1994-05-20 / 20. szám). 
Tragikus sorsának a Zürichi Magyar Törté-
nelmi Egyesület a 2004-ben megjelent — A 
magyar huszárság története c. kiadványa 
Hősök, mártírok, áldozatok fejezetében az 
alábbi patetikus sorokkal állított emléket:

„Meg kell emlékeznünk azokról az áldo-
zatul esett huszártiszt bajtársakról, akik a 
háborút végigharcolva, részben sebesülve is, 
becsülettel hazatértek, hogy kivegyék részü-
ket népünk országépítő munkájából, majd 
vétlenül áldozatul estek az önkény nemte-
len bosszújának (…). Közülük Martinovics 
György huszárhadnagyot (1923 –1949. X. 
24.) 26 évesen kémkedés és hűtlenség koholt 
vádjával elítélték és kivégezték.

Az önkény áldozatául esett, mártírsorsú 
magyar huszártisztek emlékét minden igaz 
magyar szívében őrzi.”

Marsi István
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Birkózó sikerek

2023. október 14-én Oroshá-
zán rendezték meg a Kelet-Ma-
gyarország Területi Diák I-II. 
Szabadfogású Diákolimpiát, 

ahol birkózóink kitűnő sikere-
ket értek el:

Kónya Patrik 29 kg I. helyezett
Valach Noel 32 kg III. helyezett
Kónya Rajmund V. helyezett
Kotálik Csenger IV. helyezett

Szakosztályunk növendé-
kei ezt kvetően 2023.10.21-én 
szombaton Adácson mérették 
meg magukat a VI. Szer-Ko-
Vamav Kupán - II.Id. Bárdosi 
Sándor Emlékversenyen, ahol 
elsöprő sikert arattak a srácok!

Eredményeink:
Kotálik Hunor I. helyezett
Czifrák Kende I. helyezett
Valach Martin III. helyezett
Valach Noel I. helyezett
Kónya Rajmund III. helyezett
Kónya Patrik I. helyezett
Zrena Alex II. helyezett

Gratulálunk sportolóinknak 
és Kovács Zsolt edzőnek!

Tornászaink FitKid
szezont zártak

Tornászaink 2023. október 
7-én zárták a 2023-as verseny-

szezont az Országos FitKid 
bajnokságban. A záróverseny 
az idei szezon legnagyobb 
résztvevőszámú bajnoksága 
volt, ugyanis több, mint 340 
versenyző mérettette meg 
magát a Szeberényi Gusztáv 

Adolf Evangélikus Gimnázium 
Sportcsarnokában. Verseny-
zőink a bírák által adott pont-
számok alapján sokat javultak, 
amelyet a magas versenyzői 
létszám miatt a helyezések nem 
feltétlen tükröznek. Rengeteg 
energiát, szabadidőt, plusz ver-
senyfelkészítő edzést és nyári 
edzőtábort fektettek az utolsó 
záróversenybe. 

Eredményeink:
Kovács Jázmin (Dance B. kat. 

II/a kcs. országos 24. helyezés)

Laskai Zorka (Dance B. kat. 
II/a. kcs. országos 25. helyezés)

Nagy Dorka (Dance B. kat. 
II/b. kcs. országos 23. helyezés)

Szeleczki Imola (Dance B. kat. 
IV/a. kcs. országos 4. helyezés)

Laskai Dororttya (Dance B. 
kat. IV/b. kcs. országos 10. he-
lyezés)

Th at Man csapat (Dance 
Show kat. II. kcs. országos 9. 
helyezés)

Me Too csapat (Dance Show kat. 
III. kcs. országos 11. helyezés)

Nagyon büszkék vagyunk a 

gyerekekre, hiszen egyre jobb 
eredményeket érnek egy a 
gyakorlataikkal, egyre inkább 
ráéreznek a versenyzésre és 
egyre ügyesebben építik be a 
megszerzett tapasztalataikat is 
a kivitelezésbe. 

Az idei naptári évre a FitKid 
versenyszezon véget ért ugyan, 
ám a következő időszakban a 
Magyar Diáksport Szövetség 
által megrendezésre kerülő 
Torna Diákolimpiára készü-
lünk. Az első megmérettetés 
a körzeti döntő lesz, amelyet 
2023. december 6-án rendez-
nek meg Gyomaendrődön. 
Erre a versenyre 24 tornásszal 
készülünk fel, akik a klasszikus 
torna gyakorlatain keresztül 
versenyeznek, korosztályi bon-
tásban. Így talajgyakorlaton, 
szekrényugráson és a felsőbb 
korcsoportokban gerendán is 
bemutatják tudásuk legjavát.

Utánpótlás csapataink 
így tisztelegtek az ’56-os 

hősök előtt

U13-as csapatunk az idő-
közben kialakult változtatások 
következtében a Szeghalmi FC 
csapatát fogadta. A DSE csa-
pata Kónya Rajmund - Kis Le-
vente, Bak Viktor, Máji Márk 
- Varga Richárd, Tarsoly Dávid, 
Szűcs Balázs, Baráth Krisztián 
- Ládi Róbert összeállításban 
kezdte a mérkőzést. Pályára lé-
pett még: Szilágyi Tamás, Csa-
tári Zsigmond, Barabás Mihály, 
Szarka Benett.

Az első félidőben sikerült 
megnyugtató előnyt szerezni, 
amit a második félidőben meg 
is őrzött a csapat még úgy is, 
hogy új összetételben is gyako-
rolhattak a gyerekek!

A végeredmény: DSE-Szeg-
halmi FC 6:2! Gólszerzők: Ba-
ráth Krisztián 2, Szilágyi Tamás 
2, Szűcs Balázs, Ládi Róbert.

U9-es és U11-es korosztályos 
csapatunk Hajdúsámsonon vett 
részt a Bástya kupa küzdelmein 

2023.10.23-án. Az idősebb kor-
osztályban nevező 10 csapat
2 csoportba került beosztásra.

Első mérkőzésünkön a Haj-
dúsámson együttesét 5:1-re 
múltuk felül, majd a nyíregy-
házi FILO SE ellen győztünk 
2:0-ra! Harmadik mérkőzésen 
0:0-ra végeztünk a Balmazúj-
város ellen, végül a csoport első 
helyéért jöhetetett a Derecske 
elleni mérkőzés, melyet 1:0-ra 
nyertünk meg.! Az elődön-
tőben 2:1-es siker a romániai 
Széplaki Sportklub ellen! A 
döntőben végül megszakadt 
a jó sorozatunk, ahol egy ki-
magasló tempójú és minőségű 
mérkőzésen megérdemelten, 
3:1-re győzött a Juventus Nagy-
várad csapata!

A torna gólkirálya 9 góllal 
egyesületünk játékosa, Baráth 
Krisztián lett, továbbá Szilágyi 
Tamást a mérkőzésen nyújtott 
teljesítményéért ismerték el!

A csapat: Balog Géza, Balogh 
Zsigmond, Baráth Krisztián, 
Baráth Benett, Farkas Dávid, 
Szilágyi Tamás, Szitás Dénes, 
Szűcs Balázs, Tarsoly Ádám, 
Tóth Szabolcs, Valánszki Sza-
bolcs. Edző: Bogya Elemér.

Az U9-es korosztályban érez-
hető volt a gyerekeken a korai 
indulás, az álmosság és a kon-
centráció hiánya. A 4 csapatos 
csoportban az első két meccsen 
sajnos könnyűnek találtattunk. 
A harmadik mérkőzésen már 
sikerült valamit mutatni ma-
gunkból, az itt elért győzelem 
a csoport 3. helyére volt elég. 
Következhetett így az 5. helyért 
a helyosztó mérkőzés, amit 2:1-
re sajnos elveszítettünk.

Ebben a korosztályban Jónás 
Samu részesült különdíjazás-
ban!

A csapat: Baráth Benett, 
Csatári Szabolcs, Csáki Bátor, 
Jónás Samu, Kató Dominik, 
Kotálik Hunor, Nagy Hunor, 
Nemes Kornél, Tánczos Ta-
más, Tóth Gergő. Edző: Bogya 
Elemér.

Gratulálunk a játékosainknak 
és edzőjüknek!

DSE HÍREK



Dévaványai Hírlap - 15. oldal

Női futsal csapatunk 
3/3-as győzelmi muta-

tóval zárt

Első mérkőzésünket a Jász-
berényi FC ellen játszottuk. 
A megszokottól eltérően nem 
izgultuk el az elejét és rögtön 
az 1. percben sikerült megsze-
rezni a vezetést Tanács-Furka 
Júlia góljával. Rövid időn belül 
Kovács Kitti és  Bereczki Dori-
na növelte tovább előnyünket! 
Csapatkapitányunk duplázása 
után első gólját szerezte ványai 
színekben Horváth Imola Luca 
és Benedek-Kovács Éva Gréta 
is, amihez külön gratulálunk! 
A mérkőzésen hosszú idő után 
ványai mezben lépett pályára 
Vágó Anikó, visszatérése nagy 
lökést ad a csapatunknak. A 
mérkőzés végeredménye nagy 
különbséget mutat, fontos 
azonban megemlíteni, hogy a 
jászberényiek csere nélkül ér-
keztek és a következő két mér-
kőzésen 1 győzelemmel és 1 
döntetlennel zártak, ami remek 
teljesítmény!

Második mérkőzésen a me-
zőnyben újoncnak számító 
csapattal, a Leányfalui SE fut-
salosaival játszottunk. A mér-
kőzésből mindenki aktívan 
kivette a részét, volt lehetőség 
a csapat forgatására! Kieme-
lendő, hogy  Bereczki Dorina 4 
gólt is szerzett és Vágó Anikó is 
megszerezte visszatérése utáni 
első góljait! A nap zárásaként 
az Amazon Foci SE I. csapatá-
val mérkőztünk, akik évről-év-
re erősödnek és meghatározó 
tényezői a bajnokságnak. Küz-
delmes mérkőzésen 2 góllal 
sikerült győzni, Vágó Anikó és 
Tanács-Furka Júlia góljaival. A 
mérkőzésen akadt dolga bőven 
mindkét kapusnak, akik ha-
talmas védésekkel segítették a 
csapatokat! Külön elismerés jár 
nekik!

A szombati nap házi góllö-
vőlistáján Bereczki Dorina vég-
zett 5 góllal, utána Tanács-Fur-
ka Júlia 4 góllal, majd Vágó 
Anikó 3, Horváth Imola Luca 2, 

Kovács Kitti, Benedek-Kovács 
Éva Gréta 1-1 góllal következik. 
A gratuláció jár a csapat min-
den tagjának és Tanács Zoltán 
edzőnek!

Örömteli, hogy ilyen bő ke-
rettel sikerült a bajnokságot 
kezdeni, nagy segítséget adnak 
egymásnak a lányok! Folytatás 
november 25-én, a 6:3 napján!

Győzelemmel pótolta 
elmaradt mérkőzését 

U16-os csapatunk

A 4. fordulóban a szeghalmi 
csapat kérésére sportszerű-
en hozzájárultunk a mérkőzés 
halasztásához, mivel a vendé-
geknek nem volt megoldható a 
kiírt időpontra a kiállás. Emel-
lett az U13-as korosztályban is 
a szeghalmiak kérésére módo-
sítottunk a kiírt mérkőzés idő-
pontján, hiszen a sport része a 
fair play! Gondoltuk mi! Sajnos 
a megyei U16-os bajnokság 
korosztályi előírását a hatály-
ban lévő versenykiírás ellenére 
szóbeli egyezségeken alapulva 
szabadon értelmezik a csapa-
tok, amivel egyesületünk nem 
tud azonosulni! Következete-
sen kitartunk a bajnokság előtt 
elfogadott versenykiírás szabá-
lyai mellett és csak 2008. január 
1. napja és 2010. december 31. 
napja között született játékoso-
kat szerepeltetünk. Ellentétben 
szinte minden egyesülettel, akik 
2007-ben született játékosokat is 
játszatnak hétről hétre, nem tö-
rődve azzal, hogy akár 30-40 cm 
és akár ugyanennyi kg különb-
ség is lehet játékosok között. 
Ennek veszélyességét hangsú-
lyozni talán felesleges is annak, 
aki valaha futballozott. Termé-
szetesen korosztályon belül is 
lehetnek számottevő különbsé-
gek, viszont annak kockázatát 
és felelősségét a versenykiírás 
ismeretében a bajnokságba ne-
vezéssel vállaltuk! Míg a jogosu-
latlan szereplés kockázatát nem 
szeretnénk viselni, de a játéko-
sainkat szeretnénk megvédeni! 
Létszámproblémára hivatkozva 

olyan egyesületek is bevetik a 
túlkoros játékosokat, akiknek 
egyébként bőséges számú játé-
kosuk van a cserék között is, a 
korosztályi kritérium szerint!A 
valódi ok? A győzelem! Győze-
lem az óvodában óriásokkal.... 
A 2023.10.30-i mérkőzés előtt 
írásban kértük ellenfelünket, 
hogy a korosztályi kritériumnak 
megfelelő játékosokat szerepel-
tessenek, bíztunk benne, hogy a 
mérkőzés időpontjára irányuló 
kérésükben vállalt partnersé-
günk elég alap erre... Nem volt 
elég! De a csattanó még csak 

ezután következett: Dévaványai 
SE - Szeghalmi FC 2:0! Nagyon 
büszkék vagyunk a srácokra, 
hogy méltóan képviselték ma 
egyesületünket és azt a szelle-
miséget, amit a DSE igyekszik 
közvetíteni! Reméljük, ellenfe-
lünk megtanulta, hogy csak az 
kérjen, aki adni is tud! Még egy 
adalék: a mi 2007-es játékosaink 
a hétvégén U19-es és felnőtt baj-
noki mérkőzéseken szerepeltek!

Laskainé Kiss Alexandra
szakosztályvezető

DSE HÍREK

••• Meghívó •••
Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a

2023. december 9-én 16 órától rendezendő

NÓTA ÉS TÁNCESTRE.
Vendégünk Fekete Zoltán magyarnóta énekes,

akit a tévéműsorokból jól ismerhetnek.
Vacsora 18 órakor.

Részvételi díj: 5.000.- Ft/fő.
Helyszín: Dévaványa, Tyúkpiac.

A szervezők nevében várunk 
mindenkit szeretettel, aki sze-
reti a magyar nótát és a vidám 

hangulatot!

„Ez az est nem a tomboláról 
és a felajánlásokról szól,

hanem a baráti jókedvről...”
Jelentkezési határidő:

november 30.
Jelentkezés:

Földi Imre, Kiss Károly
Telefon: 06-30/415-3157.

Menü:
Csirke raguleves,

rántott szelet,

sült burgonya,

savanyúság.
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LABDARÚGÁS
Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés

2023. október 7. szombat: 12:00
DÉVAVÁNYAI SE -

FÜZESGYARMATI SK II. 1 - 0 (1 - 0)

Gólszerzők: Szabó E. 30’.
DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 2 Végh 

T., 3 Pap Á., 6 Furka Zs., 14 Somogyi T., - 7 
Kéki Cs., 8 Adamecz I., 17 Papp V., 13 Diós 
K. (9 Hőgye B. 65’), - 10 Szabó E., 11 Ernyes 
R. (16 Gál S. 70’). Cserék: 4 Csordás F., 5 
Papp D., 15 Szarka Sz. Edző: Bereczki Árpád.

Jók: Furka Zs., Pap Á., Végh T., Szabó E.
A mérkőzést jól kezdtük rögtön az első 

percben nagy helyzetben a kapusra vezethet-
tük a labdát, de a kapus védett! A félidő hátra 
lévő részében is a mi akaratunk érvényesült, 
de a vendégek magasabb osztályú fi atal csa-
tárai rendkívül veszélyesen kontráztak!

A 31. percben Kéki Csabi pontos jobb ol-
dali beadása után Szabó Erik fejelt szép gólt!

A második félidőben nagy nyomást he-
lyeztünk a vendég kapura több alkalommal 
nagy helyzetbe kerültünk, de a vendégek jó 
képességű kapusa mindent védett, így marad 
a minimális 1-0 győzelem!

Összességében az egész mérkőzésen jó tel-
jesítményt nyújtott a csapatunk a több ma-
gasabb osztályból visszajátszó, jó képességű 
gyarmati csapattal szemben! Sok helyzetet 
kidolgoztunk, de a befejezéseinkbe hiba csú-
szott, mert az extra teljesítményt nyújtó ven-
dég hálóőr szinte minden fogott! A védeke-
zésünk viszont hiba nélküli volt, sorozatban 
a 3. meccsünket hoztuk le kapott gól nélkül! 
Teljesen megérdemelten tartottuk itthon a 3 
pontot!

Bereczki Árpád: - Az egész mérkőzésen 
jó teljesítményt nyújtottunk, számtalan hely-
zetet kidolgoztunk, sajnos sok ki is maradt. 
Megérdemelt győzelem! Gratulálok a játéko-
saimnak.

Fábián Ottó: - Sajnos még mindig nem tu-
dunk magunkon túllépni, ez pedig az ered-
ményeken és az adott meccsen belül is ing-
adozó teljesítményhez vezet. Hiába voltak 
meg az első félidőben a helyzetek, a máso-
dikra már nem tudtuk átvinni ezt, plusz len-
dületet se tudtunk venni, ráadásul a védeke-
zésben is sok hibát vétettünk, de Zsibritának 
köszönhetően meccsben tudtunk maradni 
a végéig csak az egyenlítés nem sikerült. A 
második félidő alapján megérdemelt a vá-
nyai siker!

Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés
2023. október 15. vasárnap: 10:00

CSABACSŰDI GYLSE -
DÉVAVÁNYAI SE 1 - 1

Gólszerzők: Jelen Sz. 83’, ill: Szabó E. 35’.
Kiállítás: Gál S. 93’ (Második sárga lap után).

DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 16 Gál 
S., 2 Végh T., 6 Furka Zs., 12 Szarka Sz., - 11 
Ungi D. (4 Csordás F. 76’), 8 Adamecz I., 17 
Papp V., 13 Diós K. (9 Csontos B. 89’), - 10 
Szabó E., 20 Ernyes R. Csere: 15 Bereczki Á., 
Játékos edző: Bereczki Árpád.

Az első félidőben a vendégcsapat jelentős 
mezőnyfölényben játszott, a hazaiak nem 
igazán találták saját játékukat, sok hiba csú-
szott a passzaikba. A vendégek egy bedobás-
ból szerzett labdát értékesítve szereztek ve-
zetést. Szünet után sem változott jelentősen 
a játék képe, a meccs utolsó negyedére elké-
nyelmesedtek a látogatók, a hazaiak pedig 
ezt kihasználva, egy szerencsés góllal otthon 
tartottak egy pontot.

Boér Zsolt: - A mai teljesítményünkért 
egy pontot sem érdemeltünk volna, viszont 
az előző hetekben sokszor pártolt el tőlünk 
a szerencse, így a sors ma visszaadott ebből 
valamennyit. A kiváló kapusteljesítménynek 
köszönhetjük a pontszerzést, és hogy egy 
percig sem adták fel.

Bereczki Árpád: - Egy agyonnyert mecs-
csen sikerült pontokat hullajtani. Ennyi hely-
zetet nem lehet büntetlenül kihagyni!

Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés
2023. október 21. szombat: 14:30

Dévaványai SE–Békési FC 1–1 (0–0)

Dévaványa, 70 néző. Vezette: dr. Kiss Attila.
Dévaványai SE: Szász – Nagy Z., Furka 

(Ungi), Katona (Csordás), Adamecz, Papp 
K., Szabó E., Ernyes, Diós, Szarka, Végh. 
Edző: Bereczki Árpád.

Gólszerző: Adamecz I. (66.), ill. Kardos I. (69.).
Kiegyenlített mérkőzés volt, a tartalékos 

hazaiak előtt talán valamivel több lehető-
ség adódott, de ezekkel nem tudott élni. A 
vendégek szervezett játékkal rukkoltak ki, a 
ványaiak góljára is volt nyomban válaszul, 
így nem érdemtelen a pontszerzésük, bár a 
sárrétiek meccslabdája a végén Papp Kriszti-
án lábában maradt.

Bereczki Árpád: - Több sebből vérzünk, 
sajnos újabb meghatározó játékosunk dőlt ki 
a mai meccsen. Hetek óta rossz döntéseket 
hozunk az ellenfél kapuja előtt, bízom benne, 
hogy ez egyszer megfordul. Következetlen 
játékvezetés.

Szarvas András: - Azért értékes a döntet-
len, mert most jól játszottunk. Lassan kez-
dünk úgy összeállni, ahogy azt elképzeltük a 
nyáron. A mérkőzés eredménye igazságos, jó 
játékvezetés.

Megye 2. A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés
2023. október 28. szombat: 11:00

DOBOZI SE - DÉVAVÁNYAI SE 2 - 1 (1 - 1)

70 néző. Gólszerzők: Váczi R. 38’, 63’, ill: 
Szabó E. 11’.

DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 14 So-
mogyi T., 6 Furka Zs. (5 Nagy Z. 46’), 2 Végh 
T., 7 Papp K., - 3 Papp D. (4 Csordás F. 86’), 
8 Adamecz I., 17 Papp V., 9 Kéki Cs. (15 
Feke Dominik 72’), - 11 Ernyes R. (12 Ungi 
D. 14’), 10 Szabó E. Játékos - edző: Bereczki 
Árpád.

A vendégek már az elején kihasználtak egy 
védelmi hibát, azt követően viszont a Doboz 
támadott többet, ami a félidő hajrájában 
hozta meg az egyenlítést, igaz a ványai kont-
rák is hordoztak veszélyt magukban. Szünet 
után is a házigazdák kezdeményeztek és nem 
érdemtelenül szerezték meg a győzelmet je-
lentő találatot.

Kis László: - Az elején kicsit lassan, kap-
kodva kezdtünk. A vendégek vezetését köve-
tően átvettük a játék irányítását és megérde-
melten egyenlítettünk. Szünet után továbbra 
is nagy akarással játszottunk és szereztük 
meg a győztes gólt, egy jó Dévaványa ellen. 
Jó játékvezetés.

Bereczki Árpád: - Az első húsz percben 
eldönthettük volna a meccset, utána egy po-
tyagóllal visszajöttek a játékba a hazaiak és 
megérdemelten győztek.

Megye II/A. Bajnoki labdarúgó mérkőzés
2023. november 4. szombat: 13:30.

DÉVAVÁNYAI SE -
BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE 4 - 0 (2 - 0)

70 néző.
Gólszerzők: Papp V. 33’, 60’, Adamecz I. 

41’, Juhász P. 77’,
DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 16 Gál 

S. (12 Hőgye B. 72’) 6 Furka Zs., 7 Papp K., 
2 Végh T., - 13 Diós K., 8 Adamecz I., 14 So-
mogyi T., 5 Papp D. (9 Katona I. 80’), - 17 
Papp V. (4 Csordás F. 82’), 10 Szabó E. (11 Ju-
hász P. 37’). Játékos - edző: Bereczki Árpád.

Jók: Az egész csapat,
Bereczki Árpád: - Régen várt jó játék! 

Teljesen megérdemelten nyertünk még ilyen 
arányban is. Köszönjük a szurkolóink támo-
gatását.

Lós István: - Sajnos az utolsó meccsekre 
nehéz helyzetbe kerültünk az eltiltottak fo-
lyamatos nélkülözése miatt. Akarat nélkül 
nem lehet művelni ezt a sportot. Értékelhe-
tetlen részünkről a mai mérkőzés.

IFI (U19) 

U19 Északi csoport
2023. október 8. vasárnap: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE (U19)
BÉKÉSCSABAI MÁV SE (U19) 0 - 0

DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Gyenis M., - 6 
Kun B., 3 Séllei Z., 14 Csontos B., 9 Feke 
Dominik., - 15 Bakó Á. (16 Feke Dávid 80’), 

20 Polasek L., 10 Katona I., 13 Ungi D., - 11 
Hőgye B. (17 Kárpáti Z. 67’), 2 Végh T. Edző: 
Csordás Ferenc, Parola Mihály.

U19 Északi csoport.
2023. október 22. vasárnap: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE (U19)
DOBOZI SE (U19) 4 - 0 (1 - 0)

Gólszerzők: Ungi D. 36’, Hőgye B. 66’, Ka-
tona I. 77’, Feke Dávid 86’.

DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Gyenis M., - 
6 Kun B., 3 Polasek L. 5 Szarka Sz., 9 Feke 
Dominik., - 15 Bakó Á. (4 Tóth N. 83’), , 14 
Csontos B. (12 Vallach V. 61’, 10 Katona I. (15 
Feke Dávid 85’), 13 Ungi D., - 11 Hőgye B., 2 
Végh T. Edző: Csordás Ferenc, Parola Mihály.

U19 Északi csoport
2023. október 29. vasárnap: 11:00

BÉKÉSCSABAI JAMINA SE (U19) - 
DÉVAVÁNYAI SE (U19) 1 - 0 (0 - 0)

Gólszerző: Jánoka L. 61’.
DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Gyenis M., - 6 

Kun B., 5 Szarka Sz., 4 Tóth N., 9 Feke Domi-
nik, - 15 Bakó Á., 20 Polasek L., 14 Csontos 
B., 13 Ungi D., - 11 Hőgye B. (16 Feke Dávid 
83’), 2 Végh T. Edző: Csordás Ferenc, Parola 
Mihály.

U19 Északi csoport
2023. november 2. csütörtök: 11:00

DÉVAVÁNYAI SE (U19) -
BERÉNYI GYERMEK FC (U19) 2 - 7 (1 - 4)

Gólszerzők: Katona I. 32, 48’, ill: Kiss G. 13’, 
15’, 18’, 30’, 68’, Barnai A. 57’, Machó R. 62’.

DÉVAVÁNYAI SE U19: 1 Gyenis M., - 6 
Kun B., 5 Szarka Sz., 4 Tóth N., 12 Vallach V. 
(11 Elek Á. 52’), - 15 Bakó Á., 14 Csontos B., 
10 Katona I., 13 Ungi D., - 17 Kárpáti Z., 3 
Séllei Z. (16 Feke Dávid 22’). Edző: Csordás 
Ferenc, Parola Mihály.

FELNŐTT BAJNOKI LABDARÚGÓ 
MÉRKŐZÉSEK:

2023. november 11. szombat. 13:30
KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE

2023. november 18. szombat. 13:00
DÉVAVÁNYAI SE - SZABADKÍGYÓSI SZSC

2023. november 25. szombat. 13:00
DÉVAVÁNYAI SE - OROSHÁZI MTK

/KUPA MÉRKŐZÉS/

U19 IFI
2023. november 12. vasárnap: 10:00

DÉVAVÁNYAI SE - GYOMAENDRŐDI FC
2023. november 19. vasárnap: 11:00

BÉKÉSI FC - DÉVAVÁNYAI SE
2023. november 26. vasárnap: 11:00

SARKADI KINIZSI LE - DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook:
Dévaványai Sportegyesület

Megyei II. osztály A. csoport tabella
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. KONDOROSI TE 11 9 2 0 35 6 +29 29
2. MEZŐMEGYER SE 11 6 3 2 31 16 +15 21
3. DOBOZI SE 11 6 3 2 20 12 +8 21
5. DÉVAVÁNYAI SE 11 5 4 2 28 11 +17 19
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Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Mészár Andrásné
halálának 2. évfordulójára. 

Szerető családja

Elmentél itt hagytál, szívünk vérzik érted,
szeretünk téged, bár te elköltöztél

a mennybe, neked ott lesz a legjobb. 
Vigyázz magadra ott fent.

Majd egyszer úgyis találkozunk.
Egy búcsú szó: SZERETÜNK.

Megemlékezés
„Égre nézünk, felhőket látunk
s a felhőkben a Te arcodat látjuk. 
Csendes szélben hangod halljuk,
ha elbújik a Nap akkor is tudjuk, 
hogy szeretünk s hiányzol nagyon.”

Fájó szívvel emlékezzünk 
Borsós Ferenc halálának 9. évfordulójára.

Felesége, lánya, fi a, menye, unokája Lali

Megemlékezés
„Hiretelen halálod megtörte szívünket,
Örökké őrízünk drága emléked.
Kegyetlen volt a sors, hamar elvitt tőlünk,
De szíved emléke örökre itt marad közöttünk!”

Fájó szível emlékezünk
id. Borsi Károly halálának 13. évfordulójára.

Felesége, fi a, menye, két unokája, unoka veje,
három dédunokája

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

E LEARNING TÁVOKTATÁS!
Időnkénti konzultáció lehetséges.

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!

Elmélet, Uhrin Róbert, gyakorlat, Uhrin Lajos.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894

Köszönetnyilvánítás
„Küzdöttél, de már nem lehet,

Most átölel a csend és a szeretet.
Ha szeretetünk megtarthatott volna,

még sokáig élnél.
Szenvedésed után a halál nyugalom,
De nélküled élni örökös fájdalom.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik Pap Elek temetésén megjelentek, részvétükkel, 

virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család
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F I GY E L E M !  L A P Z Á R TA  2 0 2 3 .  N O V E M B E R  27. ,  16  Ó R A ! ! !
A hírlapban megjelentetni kívánt írásokat lapzártáig kérjük eljuttatni a múzeumba DIGITÁLIS FORMÁBAN a határidő

betartásával! Csak a 2023. november 27-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! A határidő után érkezőket a következő
lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!

-- A hirdetés leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában (Dévaványa, Széchenyi u. 8.). --
KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: DECEMBER 8. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

A gyomaendrődi orvosi ügyelet a
66/386-520-as számon elérhető.

Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220. • Polgárőrség:
06-30/627-1069. • E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Gázzal üzemelő készülékek karbantartása és
javítása OKJ-s képesítéssel, készülékek

biztonságos üzemelésének felülvizsgálata.
A vállalt tevékenységemre garanciát biztosítok!

Hajdú Imre: Telefon: 484-190, 06-70/600-09-75

Cserven Tibor és Krajczár Teréz fi a Tibor,
Máté Tibor és Elek Bernadett lánya Lorabella.
Mészár Ádám és Szeivold Bianka lánya Lorena Hajnalka.

Születések:

Igényesen kialakított, teljesen felújított 80m2

alapterületű irodaépület hosszú távon kiadó,
mely klimatizált, okos villanyfűtéssel, belső
informatikai-, riasztó-, kamera és tűzjelző rendszerrel, 
szociális helyiségekkel felszerelt.  

• 10KW-s napelemes rendszer a rezsi mini-
malizálásához,

• bejárati kapu kóddal, illetve kártyás
beléptetéssel mágneszáras, nagykapu 
elektromos,

• külső és belső parkoló,
• igény esetében garázs, elektromos kapuval 

és zárható alsó raktárakkal.

Cím: 5510 Dévaványa, Móricz Zs. u. 25.
Mobil: 30/236-8655

Épület
kiadó!
Épület
kiadó!

Kovács Attila 50 évvel ezelőtt
kezdett el játszani.

Gratulálunk újabb sikeréhez!

Kés élezést vállalok!
Telefon: 06/30-964-56-47






